108. 08. 01	本分署禮股賴書記官於108年7月19日至宜蘭縣五結鄉大吉村執行義務人滯欠全民健康保險費等案件時,發現該名李姓女義務人患有失智及眼睛失明等病症,目前與患有精神障礙之女兒同住,家徒四壁,無力償還所積欠新臺幣3萬7,384元費用,其情可憫。本分署李分署長於108年8月1日上午9時率禮股賴書記官前往致贈禮券及表達關懷之意。
108. 08. 06	下午 3 時於本分署 1 樓拍賣室舉辦「法務部行政執行署 123 聯合拍賣會」,本次拍定金額達 619 萬元。
108. 08. 13	上午 10 時至下午 4 時配合行政執行署投標流程教學專案,舉辦「法拍教學宜起來」,圓滿順利結束。期間為推廣該教學專案,本分署至宜蘭火車站、宜蘭縣政府、幼兒園、廣播電台等處宣傳該教學活動及執行業務,成果豐碩、頗獲好評。
108. 08. 13	上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分本分署執行同仁至泰雅文化著名的南澳鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」,本次活動在本分署及鄉公所人員的通力協助下,順利圓滿結束,共計7位義務人前來繳納案款,收取案款新臺幣 2 萬 2,805 元,2 人來報告財產狀況及諮詢。本分署並加強宣導義務人「辦理機車報廢切結」之便民措施,落實為民服務的精神。
108. 08. 21	上午 10 時 30 分財政部北區國稅局淡水稽徵所陳主任率稽徵所同仁拜會李分署長,就行政執行個案所生問題充分討論及協調,互動良好。
108. 08. 24	下午2時至3時本分署配合財政部北區國稅局羅東稽徵所在宜蘭縣羅東鎮展演廳舉辦108年度宜蘭地區 績優營業人頒獎典禮暨「雲端發票集點藝起來」統一發票租稅宣導活動,設攤宣導有關行政執行業務相 關資訊及創新服務,現場並透過與民眾互動,達到寓教於樂的效果。
108. 08. 28	洪分署長赴法務部參加法務部行政執行署各分署卸、新任分署長交接暨宣誓典禮及新任主管宣誓典禮。
108. 08. 31	8 月新收 6 萬 9, 861 件,終結 5 萬 2,069 件,未結 46 萬 4,834 件,徵起金額 5,185 萬 9,362 元,與去年同期 6,565 萬 2,063 元相較,減少 21.0%。
108. 08. 31	截至本年 8 月底止受理件數為 51 萬 6,903 件,逾期未結件數為 9 萬 4,053 件,逾期未結率為 18.20% 與去年同期 21.88%相較,減少 3.68%。